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Êðàòêîå îïèñàíèå ìîäåëè testo 410-1

Çàùèòíàÿ êðûøêà: èñõîäíîå
ïîëîæåíèå
Êðûëü÷àòêà
Ñåíñîð òåìïåðàòóðû
Äèñïëåé

Ôóíêöèîíàëüíûå êíîïêè
Îòñåê äëÿ áàòàðåè (ñ îáðàòíîé
ñòîðîíû)

Áàçîâûå óñòàíîâêè  

Äëÿ âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà íàæìèòå è óäåðæèâàéòå 2 ñåê. êíîïêó  >
âûïîëíÿéòå âûáîð êíîïêàìè  ( ),  
ïîäòâåðæäàéòå äåéñòâèå ñ ïîìîùüþ êíîïêè ( ):
Åäèíèöà èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû: °C, °F > Åä.èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè ïîòîêà âîçäóõà:
ì/ñ, êì/÷, ô/ìèí, ì/÷, óçåë, Áîôîðò > 
Ôóíêöèÿ àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ: OFF, ON

Âêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà 

Íàæìèòå êíîïêó .

Âêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè äèñïëåÿ (â òå÷åíèå 10 ñåê.) 

Âêëþ÷åíèå ôóíêöèè > íàæìèòå êíîïêó .

Âûáîð ðàçìåðà äèñïëåÿ 

Âêëþ÷åíèå ôóíêöèè > âûáîð ñ ïîìîùüþ êíîïêè :
Ñêîðîñòü ïîòîêà âîçäóõà, òåìïåðàòóðà îõëàæäåíèÿ âåòðîì ( )

Âûáîð ðåæèìà îòîáðàæåíèÿ äàííûõ 

Âêëþ÷åíèå ôóíêöèè > âûáîð êíîïêîé :
Òåêóùèå äàííûå > Hold: Ôèêñàöèÿ äàííûõ > Max: Ìàêñ. çíà÷åíèÿ > Min: Ìèí.
çíà÷åíèÿ > Hold Avg: Ðàñ÷åò çíà÷åíèÿ, óñðåäíåííîãî ïî âðåìåíè, ñì.íèæå 

Ôóíêöèÿ óñðåäíåíèÿ çíà÷åíèé ñêîðîñòè ïîòîêà ïî âðåìåíè 

Íàæìèòå êíîïêó íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íå îòîáðàçÿòñÿ èíäèêàòîðû Hold è
Avg > Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó ïîêà íà äèñïëåå íå îòîáðàçèòñÿ -
--- > Îòïóñòèòå êíîïêó íà÷íåòñÿ ðàñ÷åò çíà÷åíèÿ, óñðåäíåííîãî ïî
âðåìåíè, íà ýêðàí âûâîäÿòñÿ òåêóùèå äàííûå > Îêîí÷àíèå èçìåðåíèÿ:
íàæìèòå , íà ýêðàíå îòîáðàçèòñÿ ñðåäíèé ïîêàçàòåëü. 

Âûêëþ÷åíèå ïðèáîðà: 

Âêëþ÷åíèå ôóíêöèè > íàæìèòå è óäåðæèâàéòå â òå÷åíèå 2 ñåê.

Êðàòêîå îïèñàíèå ìîäåëè testo 410-1
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Áåçîïàñíîñòü è çàùèòà
îêðóæàþùåé ñðåäû

Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ î äàííîé èíñòðóêöèè 

Ïîæàëóéñòà, âíèìàòåëüíî ïðî÷òèòå ýòîò äîêóìåíò è îçíàêîìüòåñü ñ
ðàáîòîé ïðîäóêòà ïåðåä òåì, êàê Âû íà÷íåòå èñïîëüçîâàòü åãî.
Ñîõðàíèòå ðóêîâîäòñâî ïî ýêñïëóàòàöèè, ÷òîáû Âû ìîãëè îáðàòèòüñÿ ê
íåìó ñíîâà â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè. Ïåðåäàéòå äàííóþ èíñòðóêöèþ
ïîñëåäóþùèì âëàäåëüöàì ïðèáîðà. 

Èíôîðìàöèÿ, êîòîðàÿ òðåáóåò îñîáîãî âíèìàíèÿ, îáîçíà÷åíà â
ðóêîâîäñòâå ïîëüçîâàòåëÿ ñ ïîìîùüþ ïèêòîãðàììû:

Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ.

Âî èçáåæàíèå ïîëó÷åíèÿ ïîâðåæäåíèé/ìàòåðèàëüíîãî óùåðáà

Èñïîëüçóéòå ïðèáîð òîëüêî ïî åãî ïðÿìîìó íàçíà÷åíèþ, è òîëüêî â
ïðåäåëàõ ïàðàìåòðîâ, óêàçàííûõ â òåõíè÷åñêèõ äàííûõ íà ïðèáîð. Íå
ïðèìåíÿéòå ñèëó.

Íèêîãäà íå õðàíèòå óñòðîéñòâî âìåñòå ñ ðàñòâîðèòåëÿìè, êèñëîòàìè è
äðóãèìè àãðåññèâíûìè âåùåñòâàìè.

Ïðîâîäèòå ðàáîòû ïî ñåðâèñó è îáñëóæèâàíèþ, ïðè óñëîâèè, ÷òî
ïðîâåäåíèå ýòèõ ðàáîò îïèñàíî â ðóêîâîäñòâå ïî ýêñïëóàòàöèè. Òî÷íî
ñëåäóéòå îïèñàííûì øàãàì. Â öåëÿõ áåçîïàñíîñòè èñïîëüçóéòå òîëüêî
îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè Testo äëÿ ðåìîíòà. 

Çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû

Óòèëèçèðóéòå èñïîëüçîâàííûå áàòàðåè/íåèñïðàâíûå áàòàðåè òîëüêî â
ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî ìåñòàõ.

Ïî èñòå÷åíèþ ñðîêà ñëóæáû ïðèáîðà óòèëèçèðóéòå åãî òîëüêî â
ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî ìåñòàõ èëè ïåðåäàéòå
ñïåöèàëèñòàì êîìïàíèè Testo.
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Áåçîïàñíîñòü è çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Ïðèáîð testo 410-1 ñëóæèò äëÿ èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè ïîòîêà âîçäóõà è
òåìïåðàòóðû. Ïðèáîð èäåàëüíî ïîäõîäèò äëÿ èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè ïîòîêà
âîçäóõà íà âûõîäûõ âîçäóõîâîäîâ âåíòèëÿöèîííûõ ñèñòåì. Íàðÿäó ñ
èçìåðåíèåì òåìïåðàòóðû Âû ìîæåòå ïðîâåñòè àíàëèç êëèìàòè÷åñêèõ
óñëîâèé.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Äàííûå èçìåðåíèÿ

· Ñåíñîðû: 
Ïëàñòèêîâàÿ êðûëü÷àòêà, 
Òåìïåðàòóðíûé ñåíñîð NTC

· Ïàðàìåòðû: 
ì/ñ, êì/÷, ô/ìèí, ì/÷, óçåë, Áîôîðò, 
°C, °F, òåìïåðàòóðà îõëàæäåíèÿ âåòðîì

· Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ: 
0.4...20 ì/ñ, 80... 4000 ô/ìèí,
-10...50 °C, 14...122 °F  

· Ðàçðåøåíèå: 
0.1 ì/ñ, 1 ô/ìèí, 0.1 °C, 0.1 °F

· Ïîãðåøíîñòü
(Íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà 22 °C, ±1
öèôðà): 
±(0.2 ì/ñ +2 % èçìåðåíèÿ), 
±(40 ô/ìèí +2 % èçìåðåíèÿ), 
±0.5 °C, ±0.9 °F

· Ïåðèîäè÷íîñòü èçìåðåíèé: 
0.5 ñ 

Äîïîëíèòåëüíûå äàííûå ïðèáîðà

· Êëàññ çàùèòû: IP10
· Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 

-10...50 °C, 14...122 °F
· Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ/òðàíñïîðòèðîâêè: 

-40...70 °C, -40...158 °F
· Ïèòàíèå: 

2x 1.5 Â òèï AAA
· Ðåñóðñ áàòàðåè: 

100 ÷ (ñ âûêëþ÷åííîé ïîäñâåòêîé
äèñïëåÿ)

· Ãàáàðèòû: 
133x46x25 ìì (âêë. çàùèòíóþ êðûøêó)

· Âåñ: 110 ã (âêë. áàòàðåè è çàùèòíóþ
êðûøêó)

Ñîîòâåòñòâèÿ òðåáîâàíèÿì, íîðìàì è
òåñòàì

· EC Òðåáîâàíèå: 89/336/EEC

Ãàðàíòèÿ

· Ñðîê: 2 ãîäà
· Óñëîâèÿ ãàðàíòèè: ñì. ãàðàíòèéíûé

òàëîí

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
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Îïèñàíèå ïðèáîðà

Êðàòêîå îïèñàíèå ìîäåëè

Çàùèòíàÿ êðûøêà: Èñõîäíîå
ïîëîæåíèå
Êðûëü÷àòêà
Ñåíñîð èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû
Äèñïëåé
Ôóíêöèîíàëüíûå êíîïêè
Îòñåê äëÿ áàòàðåé (ñ îáðàòíîé
ñòîðîíû)

Ïåðâûå øàãè
Ïðèìåíåíèå ýëåìåíòîâ ïèòàíèÿ:

1 Îòêðîéòå îòñåê äëÿ áàòàðååé, ñäâèíóâ êðûøêó âíèç.

2 Âñòàâüòå áàòàðåè (2x 1.5 Â òèï AAA). Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3 Çàêðîéòå îòñåê äëÿ áàòàðåé, ñäâèíóâ êðûøêó ââåðõ.

Áàçîâûå óñòàíîâêè (ðåæèì êîíôèãóðàöèè):

Ôóíêöèè íàñòðîéêè

· Åä. èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû: °C, °F
· Åä. èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè ïîòîêà âîçäóõà: ì/ñ, êì/÷, ô/ìèí, ì/÷, óçåë, Áîô.
· Ôóíêöèÿ àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ: OFF, ON (óñòðîéñòâî îòêëþ÷àåòñÿ

àâòîìàòè÷åñêè, åñëè ïîëüçîâàòåëü íå íàæàë êíîïêó â òå÷åíèå 10 ìèíóò)

1 Ïðè âêëþ÷åíèè ïðèáîðà íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó , ïîêà íà
äèñïëåå íå îòîáðàçÿòñÿ è (ðåæèì êîíôèãóðàöèè).
- Ôóíêöèÿ íàñòðîéêè âûâåäåíà íà äèñïëåé. Ãîðèò òåêóùàÿ

óñòàíîâêà.

2 Íàæìèòå êíîïêè ( ) íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íà äèñïëåå íå
îòîáðàçèòñÿ íóæíàÿ óñòàíîâêà.

3 Íàæìèòå êíîïêó ( ) äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ âõîäà.

4 Ïîâòîðèòå äåéñòâèÿ ïóíêòîâ 2 è 3 äëÿ âñåõ ôóíêöèé.
- Ïðèáîð ïåðåéäåò â ðåæèì èçìåðåíèÿ.
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Ýêñïëóàòàöèÿ ïðèáîðà
Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ êîððåêòíîãî èçìåðåíèÿ ðàñïîëîæèòå ïðèáîð òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû ïîòîê âîçäóõà áûë íàïðàâëåí ñ òûëüíîé ñòîðîíû
ïðèáîðà.

Âêëþ÷åíèå ïðèáîðà:

Íàæìèòå êíîïêó .
- Ïðèáîð â ðåæèìå èçìåðåíèÿ.

Âêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè äèñïëåÿ:

Ïðèáî âêëþ÷åí.

Íàæìèòå êíîïêó .
- Ïîäñâåòêà äèñïëåÿ îòêëþ÷àåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè, åñëè

ïîëüçîâàòåëü íå íàæàë êíîïêó â òå÷åíèå 10 ñåê.

Èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ:

Ïàðàìåòð îòîáðàæàåòñÿ íà âåðõíåé ñòðîêå äèñïëåÿ. Îí ìîæåò áûòü
èçìåíåí. Íèæíÿÿ ñòðîêà äèñïëåÿ âñåãäà îòîáðàæàåò òåìïåðàòóðó.

Ïàðàìåòðû äëÿ èçìåíåíèÿ

· Ñêîðîñòü ïîòîêà âîçäóõà
· Òåìïåðàòóðà îõëàæäåíèÿ âåòðîì ( ): âîñïðèíèìàåìàÿ òåìïåðàòóðà

(îòêëîíÿåòñÿ òîëüêî îò îêðóæàþùåé òåìïåðàòóðû íà <10°C / <50°F è ñêîðîñòè
âåòðà >1.34ì/ñ / >264 ô/ìèí)

Íàæìèòå êíîïêó íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íå îòîáðàçèòñÿ
íåîáõîäèìûé ïàðàìåòð.

Èçìåíåíèå âèäà îòîáðàæåíèÿ ïîêàçàòåëåé:

Âàðèàíòû îòîáðàæåíèÿ ïîêàçàòåëåé

· Òåêóùèå äàííûå
· Hold: Ôèêñàöèÿ äàííûõ.
· Max: Ìàêñ. ïîêàçàòåëè ñ ìîìåíòà ïîñëåäíåãî âûêëþ÷åíèÿ èëè ïåðåçàãðóçêè.
· Min: Ìèí. ïîêàçàòåëè ñ ìîìåíòà ïîñëåäíåãî âûêëþ÷åíèÿ èëè ïåðåçàãðóçêè.
· Hold Avg: Ôóíêöèÿ ðàñ÷åòà çíà÷åíèé, óñðåäíåííûõ ïî âðåìåíè, ñì. íèæå.

Íàæìèòå êíîïêó íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íå ïîÿâèòñÿ íåîáõîäèìûé
ïàðàìåòð.

Ýêñïëóàòàöèÿ ïðèáîðà
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Ðàñ÷åò çíà÷åíèé ñêîðîñòè ïîòîêà, óñðåäíåííûõ ïî âðåìåíè:

1 Íàæìèòå êíîïêó íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íà äèñïëåå íå îòîáðàçèòñÿ
Hold è Avg . Íà äèñïëåé âûâîäèòñÿ ïîñëåäíèé óñðåäíåííûé
ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ. 

2 Óäåðæèâàéòå íàæàòîé ïîêà íå îòîáðàçèòñÿ ---- . Îòïóñòèòå
êíîïêó , è ðàñ÷åò óñðåäíåííîãî ðåçóëüòàòà èçìåðåíèÿ íà÷íåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè, íà äèñïëåé âûâîäÿòñÿ òåêóùèå ðåçóëüòàòû.

3 Îêîí÷àíèå èçìåðåíèé: íàæìèòå êíîïêó . Íà äèñïëåå îòîáðàçèòñÿ
óñðåäíåííûé ðåçóëüòàò. 

4 Äëÿ ñëåäóþùèõ ýòàïîâ èçìåðåíèÿ óäåðæèâàéòå íàæàòîé êíîïêó .

5 Çàâåðøèòå ðàñ÷åò ïîêàçàòåëåé, óñðåäíåííûõ ïî âðåìåíè,
êðàòêîâðåìåííî íàæàâ íà êíîïêó .

Ñáðîñ Ìàêñ./Ìèí. ïîêàçàòåëåé:

1 Íàæìèòå íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íà äèñïëåå íå îòîáðàçèòñÿ
íåîáõîäèìîå ìåíþ.

2 Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó ,ïîêà íå îòîáðàçèòñÿ ---- .

3 Ïîâòîðèòå äåéñòâèÿ ïóíêòîâ 1 è 2 äëÿ ñáðîñà âñåõ ïîêàçàòåëåé.

Âûêëþ÷åíèå ïðèáîðà:

Íàæìèòå êíîïêó è óäåðæèâàéòå åå, ïîêà äèñïëåé íå ïîãàñíåò.
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Îáñëóæèâàíèå ïðèáîðà
Çàìåíà áàòàðåé:

1 Îòêðîéòå îòñåê äëÿ áàòàðåé, ñäâèíóâ êðûøêó âíèç.

2 Èçâëåêèòå èñïîëüçîâàííûå è âñòàâüòå íîâûå áàòàðåè 
(2x 1.5 Â òèï AAA). Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3 Çàêðîéòå îòñåê äëÿ áàòàðåé, ñäâèíóâ êðûøêó ââåðõ.

×èñòêà êîðïóñà:

Ïðè çàãðÿçíåíèè êîðïóñà óñòðîéñòâà ïðîòðèòå åãî âëàæíîé ìÿãêîé
òêàíüþ, ñìî÷åííîé â ìûëüíîì ðàñòâîðå. Ïðè ÷èñòêå íå èñïîëüçóéòå
àãðåññèâíûå ìîþùèå ñðåäñòâà è ðàñòâîðèòåëè!

Âîïðîñû è îòâåòû

Âîïðîñû è îòâåòû
Âîïðîñ Âîçìîæíûå ïðè÷èíû/ïóòè ðåøåíèÿ

Hi èëè Lo · Äàííûå èçìåðåíèÿ íàõîäÿòñÿ âíå äèàïàçîíà
(ñëèøêîì âûñîêèå èëè íèçêèå): Ïðèäåðæèâàéòåñü
äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ.

· Áàòàðåè ðàçðÿæåíû <10 ìèí: Çàìåíèòå áàòàðåè.

Åñëè ó âàñ âîçíèêëè êàêèå-ëèáî âîïðîñû, îáðàòèòåñü ê Âàøåìó äèëåðó èëè
ñåðâèñíûì ñïåöèàëèñòàì Testo. Êîíòàêòíàÿ èíôîðìàöèÿ íà ãàðàíòèéíîì
òàëîíå èëè èíòåðíåò ñàéòå: www.testo.ru 

Îáñëóæèâàíèå ïðèáîðà
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